CBOBILIEHUE

Ha ocHoBanme un.69a, an. 3 or 3akoHa 3a oOmiectBenute nopbuku Komucusra 3a
pasriexjaHe, OllEHKa M KiacupaHe Ha oepTuTe 3a yyacTHe B OTKpPHUTa MpoLEaypa 3a
Bb3JlaraHe Ha oOulecTBeHa nopbuka ¢ npeamer: ""MsroresHe Ha Yact ExonorndHa omeHka Ha
OGiust ycrpoiicTBeH 1ian Ha O0mmua Hukoron B mporeca Ha HEroBOTO M3paborBane” ChOOIIaBa,
4ye OTBapsiHETO Ha LeHoBUTe odeptu me ce cbecton Ha 19.12.2014 r. B 11:30 u.
3acenarenHaTa 3ajia B crpajaara Ha O0mmna Hukomnomn, yiu. "Anexkcanapp CtamOonuiicku'" No
5, rp. Hukomnon 5940.

Pe3y.]'[TaTI/ITe OT OLCHJABAHCTO Ha O(bepTHTe Ha YYaCTHHULMUTEC IO APYTUTC IMOKA3aTCIk 3a
OIICHKa Ca:

"ITOBBUK" EAJL:

[Tonnmokazaren Il 1 - Ilomxoxg m Meromosnorus 3a M3MbIHEHHE Ha mopbukara - 30,00
(Tpuaecer) TOUKU;

[Toanokazaren I1 2 - Opranuzauus u pasnpenenenue Ha 3agauute - 35,00 (TpugeceT u ner)
TOYKH;

Texauuecka orenka TO = IT 1+I1 2 = 30,00 + 35,00 = 65,00 (1mecTaeceT u MeT) TOUKH.

"®OPTUC PACHUIUTHU" EOOJ:

[Momnokazaren Il 1 - [logxom m meTomonorus 3a HM3MBIHEHHWE HAa Topbuykara - 65,00
(1Iectaecer U NeT) TOUKH;

[Toanokazaren I1 2 - Opranuzauus u pasnpenenenue Ha 3agauute - 35,00 (TpuueceT u ner)
TOYKH;

Texauuecka orenka TO =11 1+I1 2 = 65,00 + 35,00 = 100,00 (cT0) TOYKH.

"JAHI'O NPOEKT KOHCVYJIT" EOO/L:

[Tonnmokazaren Il 1 - Ilogxoxg m Meromosnorus 3a W3IMbIHEHHE Ha mopwukara - 30,00
(Tpuaecer) TOUKH;

[Tomnoxkazaren I1 2 - Opranmsainus u pasnpesnencHue Ha 3amaunte - 15,00 (meTHazecer)
TOYKH;

Texamuecka orienka TO =11 1+I1 2 = 30,00 + 15,00 = 45,00 (ueTupuaeceT U MeT) TOUKH.

"OMETI'A IICB" EOO/L:

[Tonnmokazaren Il 1 - Ilomxoxg wm Meromosnorus 3a M3MbIHEHHE Ha mopbukara - 30,00
(Tpuaecer) TOUKH;

[Momnoxkazaren I1 2 - Opranmsainus U pasnpenencHue Ha 3amaunte - 15,00 (meTHazecer)
TOYKH;

Texauuecka orienka TO =11 1+I1 2 = 30,00 + 15,00 = 45,00 (ueTupuaeceT U MeT) TOUKH.

A331 "EKO KOHCYJIT":

[Momnoxkazaren Il 1 - I[logxom m MeTomonorus 3a HM3MBIHEHHWE HAa Topbuykara - 65,00
(1ectaecer U NeT) TOUKH;

[Tomnoxkazaren I1 2 - Opranmsainus U pasnpenencHue Ha 3amaunte - 15,00 (meTHazecer)
TOYKH;

Texauuecka orenka TO =IT 1+I1 2 = 65,00 + 15,00 = 80,00 (ocemaeceT) TOUKH.



"II - OHAUTEX" OOJ:

[Momnoxkazaren II 1 - [logxom m meromonorus 3a u3MbIHEHHWE Ha mopbukara - 30,00
(Tpuaecer) TOUKU;

[Toanokazaren I1 2 - Opranuzauus u pasnpenenenue Ha 3agauute - 35,00 (TpugeceT u ner)
TOYKH;

Texaunuecka orenka TO = IT 1+I1 2 = 30,00 + 35,00 = 65,00 (1mecTaeceT u MeT) TOUKH.

"EKO EHEPTOIIPOEKT" OOJ:

[Tonnoxkazaren I1 1 - [logxon u MeTom0JIOTHS 32 U3MBJIHEHHE Ha mopbukata - 10,00 (gecer)
TOYKH;

[Toanokazaren I1 2 - Opranuzauus u pasnpenenenue Ha 3agauute - 35,00 (TpugeceT u ner)
TOYKH;

Texaunuecka orienka TO =11 1+I1 2 = 10,00 + 35,00 = 45,00 (ueTupuaeceT U MeT) TOUKH.

OtBapsiHETO Ha IEHOBUTE O(epTH M€ Ce MU3BBPIIM MYyOJIMYHO W HA HEro Morar Ja
[PUCHCTBAT YYACTHULIUTE B MpPOLEAypaTa WIM TEXHU YIIBIHOMOIIEHU IMPEICTaBUTENH,
KaKTO M IPEJICTABUTENIM HAa CPEACTBATa 33 MAacOBO OCBEAOMSBAHE M Ha JPYIH JIMLA IIpU
CIa3BaHe Ha YCTAHOBEHMsI PEKUM 3a JOCTBII 0 crpajgara Ha OOmuHa Hukomnour.



